

## 营口市站前区法院副院长李学武遭恶报

【明慧网】营口市站前区法院副院长李学武，近日因受贿被逮捕，年仅五十岁左右。李学武是当地非法枉判修炼真善忍的法轮功学员的主要凶手之一。

从一九九九年“七·二零”中共江泽民团伙疯狂迫害法轮功至今，营口市站前区法院一直积极参与迫害修炼真、善、忍的法轮功学员。尤其是二零一六年以后，为了争得辽宁省“先进单位”的名誉，整个营口地区的法轮功迫害冤案几乎都在营口市站前区法院暗箱操作，李学武作为法官、刑事庭庭长、法院副院长，罪责难逃。

下面是营口市几位被非法判刑的法轮功学员情况简介：

1、现年69岁的孙文庆，二零二一年三月二十二日被营口市站前区法院非法开庭，被非法判四年。

2、鲅鱼圈区七旬法轮功学员任秀兰，二零二零年三月七日被营口市鲅鱼圈区公安分局国保警察绑架、构陷，二零二零年八月四日在

营口市看守所被营口市站前区法院非法庭审。任秀兰被营口市站前区法院枉判三年半，二零二一年三月五日被劫入辽宁省女子监狱。

3、大石桥市法轮功学员柳全春、史庆秀夫妇，二零二零年三月被绑架、构陷，九月二十八日遭营口市站前区法院在看守所非法庭审，分别冤判柳全春和史庆秀三年零六个月，分别非法处罚金一万元，并没收所有扣押的物品。

4、大石桥市法轮功学员刘庆余，被站前区法院非法判刑四年半、勒索罚金一万元。家属二零二一年十一月二十日接到对刘庆余的非法判决书。

5、辽宁省营口市法轮功学员郭延达、乌时卫、矫桂珍、纪德光被绑架后，一次被站前区枉判四至十年。二零一二年四月十八日上午，营口市东桥派出所的警察闯进郭延达的家中，强行绑架郭延达，并抄家，抢劫一辆微型面包车。郭延达被冤判十年。

乌时卫二零一二年四月十八日被绑架，被站前区法院冤判五年。家中有八十四岁的老母亲，靠他抚养，老母亲为了要回无辜被绑架的儿子，每天从派出所到检察院，从检察院到法院又不辞辛苦地找到国保大队等部门讲他儿子没犯罪，并亲自找到李学武要求无罪释放儿子，而且还为儿子请了律师，都没能如愿，当时的主审法官就是李学武。

矫桂珍，女，二零一二年四月十八日绑架，被站前区法院冤判四年，家中也有近八十岁的老母亲需要她来照料。

6、范学斌，男，现年56岁。二零零七年六月二十日上午九点，被营口市站前区法院非法庭审。当时原本高大健壮的范学斌，在经过近五个月的非法关押、遭受关铁笼

子等酷刑折磨后，骨瘦如柴、面貌脱相，连走路的力气都没了，是被架上法庭的。就是这样的身体，警察还给范学斌戴着手铐和沉重的脚镣。在非法庭审时，身体虚弱的范学斌始终正义词严对庭审人员讲真相。检察官、法官自知理亏而语无伦次。范学斌因修炼法轮大法被非法判刑八年。二零一六年六月二十八日他又被站前区法院枉判八年，被非法关押在大连监狱迫害。两个八年，对一个人的一生是多么可贵，更让人不解的是，他没有做任何违法的事，只因为他信仰真善忍，就被站前区法院枉判，现在的范学斌还在大连监狱遭受迫害。

7、韩桂云，营口市卫生学校八十六岁的退休教师，因信仰法轮大法修心向善，二零二一年六月被营口市站前区法院冤判三年，并处罚金人民币一万元，没收个人物品。从二零二一年的七月份以来，她每月4600元的退休工资全部被扣发，到目前已被扣发了50600元，二零二二年三月她被迫害至脑梗。

中共迫害修炼真、善、忍的好人以来，李学武一直充当着迫害好人的凶手，直接、间接的参与迫害好人。他由刑事庭的法官到刑事庭的庭长，再到站前区人民法院党组成员、副院长，可见一路高升，终因参与迫害佛法修炼的好人而以受贿罪被批捕。昨日主法庭，今日阶下囚。

人在做，神在看，谁做了什么一切都在账簿中真实的做了记载，不管你是主动还是被动参与，只要你做了迫害大法学员的事，爬得越高跌得越重。一报还一报，毫厘不差。望所有的世人都能在历史的巨变中，守住心底的善念！◇

### 营口市鲅鱼圈区法轮功学员边爱娜被迫害近况

边爱娜因诉江于二零一五年八月九日被当地国保，公安非法抄家、绑架，并非法判刑七年半，被非法关押在沈阳市女子监狱。一同被绑架的还有她的丈夫娄越军。娄越军于二零二二年六月九日释放回家。

最近，家人要求见边爱娜，监狱值班室接电话人员一直以各理由推托。家人要求让边爱娜跟家人通话也以各种理由拒绝。关押以来从未让边爱娜与家人通过电话。其父最后见边爱娜大概在一年前。老父亲病故后再也没让家人接见，家人很着急。◇



# 营口市修炼法轮功的教师被迫害案例（二）

## 4、营口市教师陈文多屡遭迫害离世

营口市中学数学教师陈文多先生，20多年来，长期遭到中共不法人员迫害：被绑架、抄家、拘留、罚款、开除公职，被迫流离失所，非法劳教、判刑，在大连监狱被迫害的出现心脏骤停、心律不齐等症状。二零二零年十一月，陈文多出现心衰症状，呼吸困难，于二零二一年一月二十三日含冤离世，年仅52岁。

陈文多与妻子刘丹，本是营口市二十四中学教师。一九九七年四月有幸开始修炼法轮大法，在真、善、忍的法理指导下，淡泊名利，远离争斗，更加善良、更加宽容、更加真诚，在教育工作中更是同行中的佼佼者。

然而，一九九九年七月二十日，中共江泽民集团发动了对法轮功的迫害，鲅鱼圈区的各级政府部门、公安紧随其后，对全区的法轮功学员进行全面迫害。陈文多与妻子也未能幸免。

一九九九年七月二十一日晚，他们去省政府上访。当夜，家中只有母亲和年幼的孩子。海星派出所警察陈兴国等人来到他家，把房门砸得山响，给老人和孩子造成极大的恐慌。进屋后看他们夫妻不在，悻悻离去。第二天早上，再次闯入家中，强行抄走所有的大法书籍、录音带、录像带和师父的法像。七月二十二日，陈文多夫妇被当地公安局直接带到刑警队关押到下午3点，之后一周，强迫他们与其他学员每天去派出所报到、所谓“学习”洗脑。

同年十月十九日晚，陈文多夫妇下班刚回家，海星派出所陈兴国、柴霞正等三人又到家，让他们到派出所去一趟，说一会儿就回来，结果是一去不返，当晚一点钟左右，将他们送进拘留所。

二零零零年七月，海滨派出所史景富、洪景山到学校骚扰陈文

多，七月八日，又到他家骚扰。恰好当时有一海东的法轮功学员来陈文多家，被史景富看到，当即打电话给海东派出所所长王庆国，让他抓此学员。他们走后不到两小时又返回来说：教导员要找你们谈话，又一次把他们骗到派出所，非法将陈文多夫妇拘押在海滨派出所10多个小时后，七月九日再一次在没有任何证据、没有任何手续的情况下拘留他们。

非法拘留期间，亲属去看陈文多，没说上几句话，狱警就蛮横地将他带回号中。陈文多的母亲、岳父母领着孩子到公安局找人评理：你们把他们都关起来了，孩子怎么办？他们犯了什么法？副局长张远兴气急败坏地说：“你们爱上哪告上哪告！孩子爱咋办咋办！我们不管……”狱警们每天向局里汇报他们的情况，政保科王洪奎、张鲁多次提审他们，为继续迫害搜罗证据。王洪奎借机向家属索要1万元钱，没能得逞。最后以陈文多传经文为借口劳教迫害他一年。妻子被非法关押40天，交罚金1万元后，又层层签字才放人。

二零零二年一月，鲅鱼圈区政法委开办洗脑班，区教委主任江永才又逼迫夫妇参加，为抵制迫害，陈文多夫妇离家1月有余。四月二十四日晚，华宁和另一个警察又来到单位，说所长找陈文多，20分钟就回来，不会影响上晚课，陈文多再一次相信了他们。去到之后，所长不在，华宁又要骗他做笔录，他拒绝，结果在没有任何理由的前提下，由局长张远兴签字，第三次将陈文多拘留，当陈文多质问：犯了什么法？他却说：“处理法轮功不按法律办事。”这次拘留一个半月，勒索家属5000元钱。在陈文多被非法关押期间，海滨派出所又打印书面材料，由公安局副局长张远兴签字，要求教委给陈文多夫妇二人转岗处理……二零零二年七月，在陈文多出拘留所一个月后，

华宁又打电话到单位，说是上面的指示，让他们参加区里举办的洗脑班。为免再受迫害，陈文多夫妇被迫离开了十几年的工作岗位，离开家，过着流离失所的生活。

二零一三年十一月十三日鲅鱼圈国保大队惠怀旗伙同另外一人，找到开锁的，撬开陈文多住处房门，私闯民宅，把家里翻得一片狼藉，然后在楼下蹲坑，将陈文多与弟弟陈文浩绑架。被非法关押期间，陈文多的血压高达260，但鲅鱼圈看守所仍不放人，后又被非法判刑三年，并于二零一四年八月将陈文多劫持到大连市监狱继续迫害。

在大连市监狱非法关押期间，陈文多的身体状况一直不好，身心受到很大的伤害。高压240-260，监狱不允许保外就医，还把降压药偷偷放在他的食物里，在家属反对下也不知他们是否还是给他继续吃药。在转至六大队二监区之后，狱方又以为他好为由逼迫陈文多吃降压药，结果导致他心脏出现异常。

在还有3个月即将出狱的一天晚上，同监室的人给了他一杯茶，当天晚上，他开始严重失眠并出现心脏骤停，心律不齐等症状，这种症状一直持续到他出狱后才有所好转，但是失眠的状况一直没有改善，每天只能在清晨的时候才能小睡一会儿。

二零二零年十一月，陈文多出现心衰症状，整天整夜呼吸困难，睡不着觉，身体浮肿，饱受痛苦的折磨，于二零二一年一月二十三日凌晨含冤离世。◇

